

КУКЛЫ



Слово «КУКЛА»



Русское слово «кукла» родственно греческому «киклос» («круг») и означает что-то свернутое, например, деревяшку или пучок соломы, которые девочки издавна пеленали и завертывали, играя в дочки-матери.

Первые куклы

Первые из известных кукол - египетские. Они имели уже подвижные суставы, настоящие волосы, тщательно выточенные конечности. Огромное разнообразие кукол было и в античном мире: здесь и глиняные животные (птицы, черепахи, лягушки, зайцы, змеи, обезьяны). Греческие дети забавлялись и троянским конем, начиненным солдатами и офицерами. Греческие и римские куклы делались частью из воска, частью из глины, иногда ярко размазывались. Изготовление их составляло особую отрасль производства. А в наше время производство кукол способно претворить в жизнь любую, даже самую неожиданную, фантазию.



Важный элемент



Кукла - это важный элемент в развитии любого ребенка. Но они интересны не только детям. Некоторые творческие люди всю свою жизнь посвящают куклам, на полном праве считая их своими детьми. Ведь кукла - это живое существо, если в нее вложена частичка души художника, зародившая неповторимую ауру куклы. Создание куклы позволяет как нельзя полно отразить внутренний мир создателя. Ведь кукла повторяет человека не только внешне. И после рождения каждая кукла начинает жить своей жизнью, создавая свою неповторимую историю и накапливая в себе энергию, которую она впоследствии передает людям, созерцающим

Мнение древних людей

Древние считали, что человек - не мера всех вещей, и уж тем более не венец творения. Они полагали, что человеку нечего особенно гордиться своим происхождением. Он всего лишь марионетка в руках высших сил. Марионетка, которая выполняет или не выполняет свою роль. Никто точно не знает, когда появился первый кукольный театр.



Легенда

Существует несколько легенд возникновения театра и одна из них гласит: Во время междоусобной войны в одной стране, в которой люди потеряли надежду на победу и собирались сдаться, к императору пришёл мудрец и сказал: "Сделайте кукол в виде красивых девушек и выставьте их на крепостной стене". Император приказал сделать так, как сказал мудрец.



Продолжение

...

Через день враги отступили. Император спросил мудреца, как он додумался до этого. Он ответил, что послал разведчика, который узнал, что жена вражеского императора очень ревнива, когда она увидела красивых девушек, приказала мужу, чтобы он отступил. Так куклы спасли город.



КУКЛЫ И МОДА



«Fashion doll»

А по эскизам кукольных нарядов царица Клеопатра заказывала облачения для особо торжественных церемоний. В 14 веке их называли «Fashion doll» (от английского «модная кукла»). Самыми первыми показ мод смотрели королевы и выбирали себе платья. Можно узнать, как одевались люди разных времен, если посмотреть на кукольные костюмы тех лет.



МИФЫ

У многих народов есть мифы о том, что вначале боги делали из разных материалов кукол, а те затем превращались в людей. Ученые же полагают, что куклы появились вместе с человеком. Ведь куклой можно считать любую фигурку людей, сделанную из любого материала- солома, дерево, ткань и т.д. Сущность и назначение древних кукол означает образ человека. В музеях мира хранится множество фигурок: идолов, истуканов, кумиров, статуэток, созданных 40-12 тысяч лет до н. эры.



Кукла Людмила Гурченко в
фильме «Карнавальная
ночь»

эта кукла
в
выставках
занимала
только
первые
места



Куклы



Музей Куклы
«Тоска»
г. Новосибирск
2003 г.



Дания



Музей Куклы
«Ниндзя»
г. Новосибирск
2007 г.

Барби

Новая кукла Барби была сделана в середине 20 века, она похожа на настоящую девушку. У неё гнутся ноги и руки. Она очень красивая.



Барби бывает разной

Барби бывает разной национальности - итальянкой, испанкой, шведкой, русской, ее окружение насчитывает 55 "человек" - братья, сестры, друзья, она владеет более 40 профессиями. Ежегодно представляют новую Барби-серию: Барби-певица, балерина, учительница, врач, аквалангистка, спортсменка и т. д. У каждой свои дома, кабинеты, наборы одежды, украшения, обувь, автомобили, яхты...



Продаж а Барби



Каждую минуту в мире
продают 100 Барби

